

金茂湾业主:小区活动室被侵占,谁来管一管?

本报讯 日前,居住于青岛市金茂湾二期小区的战女士向本报热线(0532)66610000反映,她所在小区的一处专门给居民设置的“综合活动室”被物业侵占,挪为他用,如今,小区内的老人健身休闲娱乐无处可去!她希望金茂物业能够将该处活动室“物归原主”,让小区居民尤其是老年人能够“老有所乐”“乐享晚年”。

战女士表示,购房之前,开发商承诺小区内会建有一处“综合活动室”,用作小区居民日常健身娱乐之用。从她住进小区一开始,确实有一个很大的活动室,平时邻居们聚在一起,在里

面打乒乓球、羽毛球、下棋等,天冷的时候还在里面跳广场舞,可是不久后却被告知该活动室无法使用,原因是已来被物业“卖掉”,小区居民没有使用权限了。

作为业主之一,原本应该享受到的小区配套综合服务,却无法正常使用,战女士觉得物业此举不合理更不合规,“小区内有6个楼座,11个单元,1167户居民,中老年人群占比约50%,现在最突出的问题就是活动室已经不能正常使用,小区内的老人没有活动的地方,只能天天窝在家里,很糟心。”战女士说。

(本报记者)



足力健,“这鞋没法穿”!

本报讯 “没想到这么不好穿!”日前,青岛80岁的慕女士致电本报(0532)66988511,反映自己与老伴购买足力健老人鞋的不良体验,从慕女士的表述中,记者能感觉到她的愤怒和无奈,这到底是怎么回事?

据慕女士反映,自己和老伴平时爱听戏曲,而足力健的广告正好设在央视11套戏曲频道,“走路舒适,不挤脚、不怕滑、不累脚,愿天下所有老人都能买双足力健老人鞋穿……”2022年秋季,一向节俭的慕女士在看了足力健广告宣传后,共花了598元,为自己和老伴每人购置了一双足力健老人鞋,本想来年春暖花开外出活动时穿,但却只试穿了一个早晨,就被慕女士收纳起来,压到了箱底。

“广告宣传得那么好,谁知道这鞋这么不好穿!”慕女士愤怒地说,当时,她频繁地看到足力健宣传广告,便通过广告中的电话打过去,订购了两双足力健网状单鞋,货到付款。隔天慕女士收到鞋之后,立即跟老伴试穿了一下,“提鞋比较费劲,但想着无所谓,只要走路好穿就行了,但没想到穿上这鞋根本没法走路。”慕女士回忆说,“鞋底太硬了,走路不打弯,走一步要把腿抬得很高,否则就担心摔倒!”慕女士说自己 and 老伴年纪大了,本身腿部就相对无力,穿上足力健老人鞋,就生怕摔倒。

众多网友也在本报今日头条号上发表和慕女士同样的遭遇:网友“热闹湖泊”说,足力健老人鞋的广告频繁播放,当初自己也是信以为真地买了,但实际穿起来并没有像广告中宣传的那样舒服;网友“飘着的云”说,自己也花了299元买了一双,只穿了一次,不好穿扔了;网友“聪明的冰激凌”说,自己也花了298元买了一双足力健老人鞋,鞋底既硬又滑,不好穿,只能仍在一边。

(本报记者)

盯紧骨科、心内、血透、检查检验、康复理疗等领域

青岛“重拳”打击欺诈骗保

本报讯 从6月9日召开的青岛市医保基金监管暨打击欺诈骗保专项整治工作会议获悉,今年,全市各级医保部门将持续深入开展打击欺诈骗保专项整治,聚焦医保结算量高且增长异常的重点药品耗材,骨科、心内、血液透析、检查检验、康复理疗等重点领域,以及虚假就医、医保药品倒卖等重点行为,做到深挖细查、严惩不贷。

据悉,2022年,全市医保基金监管工作加快完善联合监管制度机制,持续加大联合整治力度,取得明显成效。全市共追回医保基金5153.63万元,行政处罚10家,解除服务协议15家,暂停医保业务163家,向公安机关移送(报案)3起,曝光典型案例15起,形成了有力震慑。

2023年,全市各级医保部门将建立健全一案多查、一案多处工作机制,加快形成部门综合监管合力,开展常态化联合执法,依法查处一批大案要案,打击一批犯罪团伙,曝光一批典型案例,切实起到查处一案、警示一片、规范一方的效果。(本报记者)

热线追踪

杨女士花两万多元却得到一张旧的体验床喜来健,让老人满意为啥这么难?

本报讯 “花了两万多块钱却给我换了一张体验店里用过的体验床,真是不甘心!”6月6日,杨女士拨打本报热线反映。据了解,之前对购买的喜来健新床效果不满意的杨女士,体验中心给她换了一张旧的体验床。当天杨女士又到市北区顺兴路68号二楼的喜来健体验中心体验第一次送到家的那张新床,但是效果仍然不佳。杨女士表示,“我就是想要一张真正的、厂家原装发货的、跟我在店里体验效果一样的喜来健多功能温

热理疗床。”截止发稿前,体验中心并未给杨女士任何解决方案。

6月9日,市北区“喜来健”体验中心卢经理打来本报热线认为,杨女士说法太片面,给店里顾客造成误解,从而造成经济及名誉损失,他认为店内并非给老年人“洗脑”,喜来健是有临床试验证明起到辅助治疗作用的。但录音证明,喜来健的工作人员为老人介绍理疗床时明确表示是“治疗多种疾病而非辅助治疗”。

记者梳理有关新闻报道发

现,从2007年以来“喜来健”曾因不符合国家医疗器材及保健器材相关规定而被江西、广州、陕西、山西等国内多家媒体曝光。本报再次也提醒广大读者朋友,购买某种商品或服务时,一定要通过多种方法和渠道对它进行了解、查询,而不是光听商家介绍。当自己搞不明白时要向子女或其他所信任的年轻人询问、求助。必要时向消费者协会或市场监管部门投诉或者直接向法院起诉。(本报记者)

中国地质调查局水环所工作人员表示:“水的年龄有很多测试方法,碳十四法是其中之一。水经过土壤入渗到含水层之间,这个过程有时候比较复杂。用碳十四法测量出来的数字叫做水的表现年龄,不是绝对年龄。因为水是流动的,在地层里面的含水层可能很古老,如有年轻或年老的水补给,整个水的年龄情况就不一样的,所以没有一一对应关系。在检测报告里都有交代,就是为了防止有些人偷换概念。个人认为,拿着检测报告就直接说水的年龄,是不科学的。”

(冯盛雍)

15元买到“水龄16500年”的水?

专家:这不科学

本报上海讯 近日,上海的张女士(化名)在高铁上花15元买了一瓶矿泉水,一看包装上写着“水龄16500年”。“等于是喝古董(水)啊,才15元/瓶,不贵不贵。”她将文字和图片发到网上,引发网友热议。有人感觉没毛病:“每一个水分子都是上古遗存,不管怎么消杀也是这样的,这么写确实没毛病。”也有人提出质疑:“这是忽悠消费者。”

6月12日,该款珠峰冰川水资源有限公司客服回应称:“我们水

的矿化周期比较长,你现在饮用的每一滴水都是16500年前的。”自然资源部中国地质调查局水环所郭先生表示:“个人认为这是不科学的。(16500年)这是水的表现年龄,不是绝对年龄。”

“每一滴水都来自16500年前”的说法有何依据呢?珠峰冰川公司客服解释:“这个数字是通过科学的手段专家组测算出来的,不是特别精准,大约是16500年前。”

对于客服的说法,自然资源部

每天一勺伏湿膏 远离湿气有“膏”招

如果您经常出现疲倦无力,大便不成形或便秘,口干口苦,失眠多梦等现象,那您是湿气重的表现,建议您尝试一下伏湿膏,伏湿膏精选蜂蜜、红豆、薏苡仁、芡实、山药、橘皮、茯苓、大枣、鱼腥草等优质食材,科学营养配比,纯手工七七四十九小时历经八道工序古法熬制而成,浓缩就是精华,营养更易吸收。

为了让更多读者远离湿气、生活健康,老年生活报康康商城推出了限时团购优惠活动,每瓶300克的伏湿膏团购价仅需38元,买5送1,买7送3,此次团购只有500瓶,数量有限,欲购从速!



0532-80632815 400-6179-028 疫情期间提前预约进店
老年生活报康康商城康康店(延安三路190号-4丽达购物广场旁)
乘车路线:125.206.218.220.25.32到延安三路南九水站下车即到;225.232.314.125.206.218.220.25.32.104海信立交桥南站下车沿延安三路直行300米丽达购物广场旁;地铁2号线芝泉路B出口沿延安三路往北直行400米丽达购物广场旁。

青岛乐康 中医老年病医院
静脉曲张 专科门诊
电话:159-5421-3339
地址:青岛市南仙居路10号
鲁中医广[2023]第0222-003-3702号

信息真实性由提供者负责,请读者慎重选择。

启事

●本报所选部分稿件、图片作者姓名及地址不详,敬请相关作者与本报编辑部联系,以便寄送稿酬。